



В Псковском районе по факту обнаружения тела мужчины с огнестрельным ранением головы возбуждено уголовное дело



23 февраля 2018 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в автомашине такси в кювете под Псковом тела мужчины с огнестрельным ранением головы. По данному факту Псковским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Псковской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В ходе осмотра места происшествия в салоне автомашины обнаружен обрез охотничьего ружья и патроны к нему, а при обследовании прилегающей территории в лесу – второй труп мужчины без верхней теплой одежды с признаками общего переохлаждения организма.

По одной из версий, указанной ночью между замерзшим мужчиной и представителями администрации увеселительного заведения, в котором он отдыхал, произошёл конфликт по причине утраты гардеробного номерка. Тогда он на автомашине такси поехал домой за обрезом охотничьего ружья и патронами. Получив отказ везти его с ружьем обратно в ночной клуб, мужчина выстрелил в таксиста, после чего сел за руль его автомашины и начал движение



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

по городу, пока не привлек внимание экипажа ДПС. Уходя от преследования, он выехал за пределы областного центра, где не справился с управлением и съехал в кювет. Бросив автомобиль, мужчина скрылся с места происшествия, убежав в лес.

В настоящее время следователи совместно с полицейскими продолжают выяснять обстоятельства произошедшего.

26 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1205590>